

各位

2025年10月1日

会 社 名 : 株式会 社 インターメスティック 代表者名: 代表 取締役 社長 上 野 博 史

(コード番号: 262A 東証プライム市場)

問合せ先: 経営企画室長若宮 真平

(TEL: 03-5468-8650)

(開示事項の経過) Horus HD 株式および Horus 株式会社の株式取得を通じた株式会社 ビジョナリーホールディングスの完全子会社化完了のお知らせ

当社は、2025 年9月2日に公表した「Horus HD 株式会社(株式会社ビジョナリーホールディングス)の株式取得(完全子会社化)に関するお知らせ」(以下「9月2日付開示」という)に記載のとおり、Horus HD 株式会社および Horus 株式会社の株式取得(以下、「本株式取得」といいます。)を 2025 年 10 月 1 日付で完了いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 本株式取得について

当社は、9月2日付開示に記載のとおり、同日開催の取締役会において、本株式取得を通じて「メガネスーパー」を運営する株式会社ビジョナリーホールディングス(以下、「ビジョナリーHD」という)を完全子会社化することについて決議し、同日付で株式譲渡契約を締結しております。

当初の予定どおり、2025年10月1日付で、本株式取得を完了いたしました。これにより、当社はHorus HD株式会社およびHorus株式会社を通じて、ビジョナリーHDは当社の完全子会社となりました。

2. 異動する子会社の内容

(1) Horus HD 株式会社

(1) 商号	Horus HD 株式会社
(2) 所在地	東京都港区北青山 3-6-1
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 若宮 真平
(4) 事業内容	持株会社
(5) 資本金	50 百万円
(6) 創業年月日	2022年8月10日
(7) 異動後の大株主及び	株式会社インターメスティック 100%
持株比率	

(注) (2) 所在地および(3) 代表者の役職・氏名については、本日の株式取得をもって登記する予定の内容を記載しております。

(2) Horus 株式会社

(1) 商号	Horus 株式会社
(2) 所在地	東京都港区北青山 3-6-1
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 若宮 真平
(4) 事業内容	持株会社
(5) 資本金	50 百万円
(6) 創業年月日	2022年8月10日
(7) 異動後の大株主及び	株式会社インターメスティック 100%
持株比率	(Horus HD株式会社を通じて保有する持株比率を含む)

- (注) (2) 所在地および(3) 代表者の役職・氏名については、本日の株式取得をもって登記する予定の内容を記載しております。
- 3. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況
 - (1) Horus HD 株式会社

(1) 異動前の所有株式数	0株(議決権の数:0個)(議決権所有割合:0%)
(2) 取得株式数	3, 087, 510, 000 株
(3) 異動後の所有株式数	3,087,510,000 株 (議決権の数:3,087,510,000 個) (議決権所有割合:100%)

(2) Horus 株式会社

(1) 異動前の所有株式数	0株 (議決権の数:0個) (議決権所有割合:0%)
(2) 取得株式数	43, 773 株
(3) 異動後の所有株式数	43,773 株 (議決権の数:43,773 個) (議決権所有割合:100%(※)) (※) Horus HD 株式会社を通じて保有する議決権を含む

4. 今後の見通し

本株式取得によるビジョナリーHD グループの当社連結決算への取込みは、みなし取得日を 2025 年 12 月末日として実施する予定です。そのため、貸借対照表の取込みは進行期である 2025 年 12 月期決算にて行いますが、損益計算書の取込みは来期である 2026 年 12 月期以降となる予定です。

なお、本株式取得による2025年12月期通期の当社連結業績に与える影響については現在精査中です。 今後、開示すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

以 上